

# 财政局临时聘用司机 “赊欠”超市560万元商品 构成诈骗罪获刑13年,并处罚金600万元

星报讯(曹杰 祁磊 记者 雷强) 为了虚荣和享受,一名司机利用自己是财政局的人“特殊身份”,先后到多家大型超市,赊欠数百万元商品用于自己使用,多余的商品低价倒卖用来挥霍消费。12月15日,宿州市中级人民法院终审判决这名财政局的司机有期徒刑十三年。

王亚鹏(化名)系萧县财政局临时聘用驾驶员。2014年6月,王亚鹏因手头拮据,产生贪念,采取虚构萧县财政局召开会议需要招待、财政局局长外出开会需要土特产品等名义,多次到萧县龙城镇华夏超市、建峰超市、光明超市以先赊欠商品,后再分阶段结算等方式,骗取上述超市商品。王亚鹏获得商品后又以明显低于市场价格变卖,获得钱款后部分用以归还欠账,部分被其用于挥霍。至2015年2月,王亚鹏共骗取上述三家超市价值共计5602759元的烟酒等商品。其中王亚鹏骗取华夏超市商品价值为2938241

元,骗取建峰超市商品价值为2270438元,骗取光明超市商品价值为394080元。

法院经审理认为,王亚鹏以财政局局长驾驶员或者工作人员的身份,驾驶公务用车到各被害人超市以财政局名义,虚构财政局招待需采购烟酒等商品的事实,向各被害人赊购烟酒等财物,各被害人因被骗而误认为王亚鹏赊购物品均系萧县财政局所使用,将涉案财物交付王亚鹏,后王亚鹏将物品予以低价变卖,最终因无力偿还债务而不再与被害人联系。上述事实,足以认定王亚鹏主观上具有非法占有目的。王亚鹏以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。

王亚鹏主动投案,如实供述主要犯罪事实,系自首,依法可对其从轻处罚。据此,法院判决被告人王亚鹏犯诈骗罪,判处有期徒刑13年,并处罚金人民币600万元。

## 中央媒体看安徽

### 《经济日报》刊发整版报道 村里来了扶贫工作队

12月13日,《经济日报》在《一线调查》版用整版篇幅刊登深度报道——《村里来了扶贫工作队——安徽选派干部驻村落实精准扶贫扫描》。文章选取4个村,4个驻村扶贫队长,用讲故事的方式讲述了安徽省创新扶贫方式,选派优秀干部建立驻村扶贫工作队,进行精准扶贫的做法和经验,浓墨重彩地描画出安徽省实行精准扶贫、苦干加巧干所取得的实绩。

4个队长,是安徽省10392名扶贫工作队员的普通一员,也是他们中的典型代表。4个故事,是安徽驻村扶贫队日常工作,也是安徽开展精准扶贫工作的缩影。全文围绕扶贫主题,突出中心,分别从坚决啃下硬骨头、破釜沉舟扎下去、“两个结合”创新路、越是艰险越向前等方面,采用访谈的形式,生动详实地叙述了安徽省选派优秀干部建立驻村扶贫工作队的创新实践、已取得的初步成效。因为深入,所以生动。文章用质朴的语言、鲜活的案例描绘了他们的驻村工作的场景,透露出浓浓的泥土味。

全版包括通讯《村里来了扶贫工作队》、组图《调查视点》和调查手记《扎实才能精准》,有事实,有数字,有图片,有故事有评论,点面结合,图文并茂,使读者对安徽省的扶贫工作有了较全面更立体的了解,犹如在读者面前勾勒出一幅精准扶贫的画卷,给人以极强的视觉冲击力。

# 混凝土浇筑中惊现一条人腿

## 六安一搅拌站机修工搅拌舱内被搅死



事发搅拌站

叫起来。后经现场人员仔细辨认,该物体的确系身体的部分残骸。

经过搅拌站对人员清点后,发现工作人员少了一名黄某。据死者家属介绍,死者黄某系该市裕安区城南镇汪家行村民,今年44岁,有两个正在读初中的孩子,在出事搅拌站从事机修工工作。

记者了解到,出事混凝土搅拌站是六安环宇混凝土制品有限公司,位于六安市裕安区城南镇境内的四环路一侧。昨日早上8时左右,死者对搅拌站的罐体进行清洗,没想到就被搅死在混凝土搅拌舱内,并一直没有被人发现,直至和商品混凝土一起被运往工地才被发现。

昨日下午,记者电话联系六安环宇混凝土制品有限公司卢姓负责人,他以正在处理事情为由拒绝了记者的采访。

记者随后从辖区城南镇政府分管李姓副镇长处获悉,发生事故的该组工作人员共有5位,两名修理工,两名操作员和一名驾驶员,因为只有当事人才知道事故的具体情况,所以现在由派出所对事故发生在场的几名工作人员进行询问。目前,当地政府、安监等部门,正在对这起事故进行调查。

星报讯(记者 李世宏 文/图) 昨日上午,六安市一混凝土搅拌站发生一起安全生产事故,一名工人惨死在搅拌机搅拌舱内,直至被运送到工地才被人发现部分残骸。

昨日上午9时左右,六安市裕安区紫竹林一处工地正在施工,一辆混凝土搅拌车将商品混凝土对正在施工的建筑物上浇筑。就在浇筑混凝土过程中,正在工作的一名建筑工人突然发现,混凝土里有一条人腿模样的物体,被吓得大声惊

## 我省大医院两成病人 来自下级医院预约转诊

星报讯(陈旭 张薇 记者 李皖婷) 4月1日,我省启动城市公立医院改革,三级公立医院门诊实行限时限号。如今8个月过去了,老百姓看病是否更方便了? 市场星报、安徽财经网记者昨日从省卫生计生委获悉,我省患者就医体验有效改善,大医院超负荷运转情况也有所缓解。

据省卫生计生委副主任杨武介绍,目前我省100所城市公立医院医疗服务总量增长呈抑制趋势,大医院超负荷运转情况有所缓解,医生接诊时间延长,患者就医感受有效改善。我省要求,开展预约转诊服务的城市三级医院应将不低于40%的专家门诊号源,放在省医疗便民服务平台供下级医疗卫生机构开展预约转诊服务。到今年年底,预约转诊将达到公立医院门诊就诊量的20%以上,而这个比例还将逐年提高。

去年夏天,我省在全国率先提出53种不需要静脉输液的常见病清单,并定期开展门、急诊静脉用药处方的专项点评,并不定期开展督导检查。我省还在全国率先改革创新住院报销起付线设置方法,引导病人选择“起付线”低的基层医疗卫生机构就诊。据介绍,目前我省参合农民在乡镇卫生院、县级医院、市级医院、省级医院的住院平均实际报销比例,分别达到了79.34%、66.34%、50.16%和46%。

# 恒大年末大优惠,再掀霸都抢房潮

## ——合肥恒大帝景钜惠9折送家私券



在恒大完成中超五连冠霸业后,11月21日,恒大又夺得一个熠熠生辉的头衔——015年赛季亚冠联赛冠军! 在此之前,恒大大率全国房企之先,10月份狂销258亿,夺今年房企单月销冠,提前完成全年销售目标1500亿,并提出1800亿的年度新目标。

合肥恒大帝景是恒大地产入驻北城首席精装旗舰大盘,位于合肥北城核心,阜南路与泉阳路交叉口,北城办斜对面。总建筑面积逾84万㎡,是北城区唯一多元化全方位的现代都市综合体项目,集居住、商务办公、运动休闲、购物娱乐、影视剧院为一体。项目配备近4万㎡欧陆风情商业街、1.9万㎡省内最大室内运动中心、1.2万㎡恒大大星综合影视城、5.5万㎡五星级酒店等总建20万㎡的商业配

套。其中运动中心、恒大影城、恒大超市已经开业,社区配套再升级,让业主享受便捷一站式购物、观影、健身、休闲、商务、餐饮、教育服务。打造北城最令人瞩目的豪门居住形态!

**满屋名牌9A精装,拎包入住高枕无忧**

买了毛坯就是累,为了装修人崩溃,误工误时还很贵,劳心劳力又不美。精致的品质需要精细的做工。恒大帝景的精装修住宅产品,材料皆选用标准化高档次材料,易于更换维护,降低业主的后期维护成本。严格确保装饰装修材料的质量,选用全球排名前十的建材提供商,使用通过洁净低能耗技术生产的无毒无污染建材,充分保障业主的身体健康。

**皇家园林湖景,生态雅居自在从容**  
恒大帝景生态优势独具一格,拥有优

美的自然生态环境,以滁河为线,卧龙山为脉,东西延展串起五个面积均达5000亩左右的大型水库,“五湖连珠,绿水如带”尊享绝版原生态景观,时刻呼吸清新鲜氧。项目自身配备11万㎡皇家风情园林及7200㎡中央湖景,将尊崇的湖居生活淋漓尽致。

**合肥恒大帝景年末冲刺大优惠,钜惠9折**

年末将至,合肥恒大帝景特惠9折,成交金额80万以下(含80万)赠送3万元品牌家居券。三期85-117㎡园景精装房火爆热销中。二期40-138㎡精装房同期在售,不满意可无理由退房! 70-240㎡幼儿园旁沿街商铺,仅8席,限量发售! 北城核心,奢装御湖豪邸,凝汇尊贵,礼献庐州!